
SPRİNKLER HORTUMLARI
SPRINKLER HOSES



MALZEMELER / MATERIALS

Hortum / Hose
Örgü / Bra�d

F�tt�ngs / F�tt�ngs

Bağlantı Set� / Connect�ons Set

AISI 304-316L Paslanmaz Çel�k  / Sta�nless Steel
AISI 304 Paslanmaz Çel�k / Sta�nless Steel
Karbon Çel�k ( St. ) Paslanmaz Çel�k ( Op. )
Carbon Steel ( St. ) Sta�nless Steel ( Op. )
Galven�z Kaplı Karbon Çel�k 
Galvan�zed Carbon Steel 

ÖLÇÜLER / DIMENSIONS

Hortum Çapı  / Hose D�ameter
Hat Bağlantısı  / L�ne Connect�on
Spr�nk Bağlantısı / Spr�nk Connect�on 

Bağlantı Set�  / Connect�on Set

1” NİPEL / NIPPEL

15x15mm Kare Profil / Square Profile
500mm-700mm-1000mm-1200mm-1500mm 

Hat Bağlantısı
L�ne Connect�on

Örgü
Bra�d

1  3        / - /2 4” ”
Spr�nk Bağlantısı
Spr�nk Connect�on

Hortum
Hose

AISI 316L
DN20-DN25

AISI 304

www.tublex.com.tr2

SPRİNKLER HORTUMU VE BAĞLANTI SETİ
SPRINKLER HOSE AND CONNECTION PART

Standart Boylar  / Standart Lenghts

16 Bar / 232 ps�
D�zayn Basıncı
Des�gn Pressure

1/2" - 3/4"

DN20-DN25

1”

BSPT / NPT
BSP / NPT



GENEL
GENERAL

Tublex spr�nkler hortumları, yangın tes�satlarındak� r�j�t boru hatlarından kaynaklanab�lecek  
problemler� ortadan kaldıran, sıcaklığa ve basınca mukavemet� yüksek, s�sm�k hareketlerden 
etk�lenmeyen esnek metal hortumlardır.

www.tublex.com.tr 3

It �s h�ghly res�stant to heat, pressure and corros�on.

Esnek yapısıyla s�sm�k hareketlere karşı s�stem güvenl�ğ�n� arttırır. 

Test aşamasında boru s�stemler�n�n b�rleşt�rme noktalarında (d�rsek,manşon vb. g�b�) kaçak 
gözleneb�l�rken, doğru montajlanmış spr�nkler hortumlarıyla sorunsuz �şletme test� yapılab�l�r. 
Özel bağlantı set� sayes�nde spr�nk hızlı ve kolay şek�lde montaj yapılır. Poz�syonu yatay ve d�key 
olarak rahatlıkla ayarlanab�l�r. 
Sıcaklık, basınç ve korozyon dayanımı yüksekt�r. 

It �ncreases the system safety aga�nst se�sm�c act�v�t�es thanks to �ts flex�ble structure. 

Boru s�stemler�ndek� g�b� boru kesme ve d�ş çekme �şlemler�n�n önüne geç�ld�ğ�nden zaman ve 
�şç�l�k tasarrufu sağlar. 

S�nce the p�pe cutt�ng and thread�ng processes requ�red by p�pe systems are prevented, �t saves t�me 
and labor. 
Wh�le �t �s poss�ble to observe leaks at the connect�on po�nts ( elbow, sleeve etc. ) of the p�pe  at systems 
test�ng stages, the operat�onal test of the correctly �nstalled spr�nkler hoses �s conducted w�thout any 
problem. 
�anks to the connect�on set, the spr�nkler �s �nstalled qu�ckly and eas�ly. Its pos�t�on can be eas�ly 
adjusted hor�zontally or vert�cally. 

AVANTAJLARI / ADVANTAGES

Tublex spr�nkler hoses are flex�ble metal hoses that el�m�nate the potent�al problems �n the fire  
ext�ngu�sh�ng �nstallat�ons caused by r�g�d p�pel�nes, are h�ghly res�stant to heat and pressure 
and �mperv�ous to se�sm�c act�v�t�es.

Özel bağlantı set�, tavana yük gelmeden güvenle çalışmasını sağlamaktadır.

Connect�on set ensures �ts safe operat�on w�thout �mpos�ng any load on the ce�l�ng.



DÜZ TİP SPRİNKLER HOSE

LINEAR TYPE SPRINKLER HOSE

TEKNİK DETAYLAR
TECNICAL DETAILS

www.tublex.com.tr4

Bağlantı Set� Özell�kler�
Features of Connect�on Set

Malzeme / Mater�al: 
Galven�z Kaplı Sac
Galvan�zed Metal Sheet

Set İçer�ğ� / Set Contents:
2 Adet Yan Destek Kelepçes� 
2 P�eces Support Clamps
1 Adet Hortum Tutucu  
1 P�ece Hose Holder
1 Adet Rod 
1 P�ece Rod
1 Takım C�vata ve Somun
1 Set Bolts and Nuts

Rod uzunluğu standart 70 cm' d�r. Farklı boylarda hazırlanab�l�r.
Standart rod lenght �s 70cm. Custom s�ze can be made.

DİRSEKLİ TİP SPRİNKLER HORTUMU

ELBOW TYPE SPRINKLER HOSE



GENEL
GENERAL

www.tublex.com.tr 5

BAĞLANTI SETİ DETAYLARI
DETAILS OF CONNECTION SET

M6X20 CİVATA

M6X50 CİVATA M6 SOMUN

M6  CİVATA

M6  SOMUN

29

70

25

M6X20 CİVATA

M6X50 CİVATA M6 SOMUN 67

15
,5

0

35

HORTUM TUTUCU

HOSE HOLDER

YAN DESTEKLER

SUPPORT CLAMPS

Farklı boylarda hazırlanabilir 

Custom size can be made

L = 70 cm

15

15

ROD

ROD



Hortumun 1" hat bağlantısı yapılır.
Make the 1" l�ne connect�on of the hose 

MONTAJ DETAYLARI
MOUNTING DETAILS

Prepare the connect�on set as shown �n 
F�gure 2.

Bağlantı set� Şek�l 2' dek� g�b� hazırlanır.

Place the spr�nkler connect�on part of the hose 
�n the hose reta�ner as shown  �n  F�gure 4.

Hortumun spr�nk bağlantı kısmı hortum 
tutucuya Şek�l 4' tek� g�b� yerleşt�r�l�r.

F�x the spr�nkler connect�on whose he�ght has 
been adjusted by us�ng M6x20 screw nut. 
Complete the �nstallat�on by check�ng all bolt 
and nut connect�ons. 

Yüksekl�k ayarı yapılan spr�nk bağlantısı 
M6x20 c�vata somunu �le sab�tlen�r.
Tüm c�vata ve somun bağlantıları kontrol 
ed�lerek montaj tamamlanır.

www.tublex.com.tr6

bolts and nuts.

Yan destekler tavan profil�ne göre ayarlanır. 
Hortum tutucu spr�nk del�k eksen�ne h�zalanır.

Adjust the s�de supports to the ce�l�ng profile. Al�gn the 
hose reta�ner spr�nkler w�th the hole ax�s.
F�x the support clamps that are lateral to the al�gned 
hose reta�ner to the profile from above by us�ng  
M6x20  bolts and to the ce�l�ng profile by us�ng M6x50

H�zalanan hortum tutucuya göre yan destekler
M6x20 c�vata �le üstten profile, M6x50 c�vata ve 
somun vasıtasıyla tavan profil�ne sab�tlen�r.

Şek�l 1 / F�gure 1 Şek�l 2 / F�gure 2

Şek�l 3 / F�gure 3

Şek�l 4 / F�gure 4

Şek�l 5 / F�gure 5



www.tublex.com.tr 7




